PARENT”S FERDBACK ANALYSIS FOR THE ACADEMIC YEAR 2018-19

Parents have entrusted the future of their children into our hands and thus they play a very
important role in the development and enhancement of the quality of this learning experience,
Feedback from parents allows the institute to evaluate its service provision and thus cater to
providing excellent service towards the students.

The feedback analysis process has put an increasing emphasis on the need for involvement of
parents in the quality assurance of excellent education, Parent’s involvement requires that they
play an active role in participating for the holistic development of their children,

We are collecting feedback from Parent during Parent Meet. 32 parents submitted the feedback
form

Objectives of parent’s feedback on institute:

Parent’s feedback has three main objectives:

1. To provide parents the opportunity to comment on the quality of their ward’s learning
experience, as required in preparation for and as part of review process.

2. To assess the success of academic provision in relation to the expectations of both the
parents and the students.

3. To provide feedback to the faculties in order to improve delivery and/or content of the
curriculum

1. Infrastructure facilities And laboratory facilities
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4. Through the College provided other

Facilities

(a) |Excellent 84.55%
(b) |Very Good 12.89%
() |Good 2.14%
(d) |Average 0.42%
(e) |Poor 0.00%

5.Sports And Cultural activity

(@) |Excellent 86.20%
(b) |Very Good 11.10%
(¢ |Good 1.70%
(d) |Average 1.00%
(e) |Poor 0.00%

6.Students counselling activity

(@) |Excellent 90.20%
(b) |Very Good 9.40%
(o |Good 0.30%
(d) |Average 0.10%
(e) |Poor 0.00%
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7.In the college, use of technology for Information and contact.

(@ |Excellent 90.70%
(b) |Very Good 8.40%
() |Good 0.70%
(d) |Average 0.20%
(e) |Poor 0.00%
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8.About Educational Discipline (ie Lectures , Practical And related to of activities on time
0.40%

conduct )
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(b) |Very Good 2.90%
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9.Improvement of your the child Soft Skills , Knowledge, Bthics during leating.

(a) E;cccllent
(b) |Very Good
© |Good
(d) |Average
(e) |Poor

10. Exam System
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(a) |Excellent 90.20%
(b) [Very Good 8.60%
(c) |Good 1.20%
(d) |Average 0.00%
(e) |Poor 0.00%

11.Assessment And Feedback mechanism

(a) |Excellent 96.10%
(b) |Very Good 3.50%
() |Good 0.40%
(d) |Average 0.00%
(e) |Poor 0.00%

12.Employment Opportunity
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(d) |Average 1.20%
(e) |Poor 0.00%
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13.How did you feel level of Course?
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(b) |Very Good 8.07%
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(d) |Average 0.32%
(e) Poor 0.00%

14. Is it easy for your child to compliance of

notices?
(a) Yes 94.33% ‘ W Yes
(b) |No 5.67% B No

15 is Subject related to job and the future
with aspirations ?

HYes
= No

(a) Yes 88.10%

(b) |No 11.90%

16. is Subject applicable to Practical / Everyday in life?

(a) Yes 86.10% HYes

m No

(b) |No 13.90%

(@) |Yes 92.17% ®Yes

(b) |[No 7.83%

17. Is subject/course help to develop your
child's Personality? .

18. Suggestion

It has been mention that there is a positive changes in the behaviour of the students after
admission




